

В январе этого года в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району обратился представитель одной из организаций с заявлением о хищении материальных ценностей.

В ходе проведенного комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска был установлен подозреваемый. Им оказался житель г.Пыть-Яха 1995 года рождения, водитель подрядной организации.

Следователь выяснила, что мужчина приезжал на служебном транспорте на территорию кустовой площадки одного из месторождений, где приметил несколько контейнеров. Предположив, что в них есть чем поживиться, злоумышленник с помощью монтировки сорвал навесные замки с контейнеров и забрал, все что смог унести. На следующий день подозреваемый продолжил свой преступный умысел уже на другой кустовой площадке. Добычей мужчины стали различные инструменты, запчасти, электроинструменты, горюче-смазочные материалы и комплектующие автомобилей.

Всего в списке похищенного свыше 70 предметов на общую сумму более 340 000 рублей. По словам обвиняемого, часть материальных ценностей ему удалось сбыть, часть – он оставил себе.

В отношении гражданина было возбуждено два уголовных дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.158 – Кража, совершенная с проникновением в помещение. Санкции статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

В настоящее время гражданину предъявлено обвинение. Материалы дела направлены в суд.